

ÓBEGSEI HIRLAP

Előfizetési ár egész évre 6 K Félévre 3 K

Nyilttér sora 30 fillér.

 Felelős szerkesztő:
Csernicsek Imre
 Társ-szerkesztő:
Haris György.

Megjelenik minden vasárnap.

Egyes szám ára 4 fillér. (2 krajcár).

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda Csernicsek Imre, Palánka.

A mellszobor.

— Gyönyörű! Édes! Elragadó! Imádásraméltó!
 — A mester vésője méltó volt a modelhez: ezzel minden meg van mondva.

A felkiáltások, a csodálkozó kifejezések, az elragadtatásnak ezer jele töltötte meg a kaczer kis szalont, ahol Nicole Roville összegyűjtötte a barátait, hogy megmutassa nekik a mellszobrot, melyet róla készítettek.

Es ez a szobor tényleg megérdemelte a dícséretnek összes jelzőit, a mit reá pazaroltak. Ez márványdarab csaknem rózsaszín átlátszósága volt s mégis királyi hófehérséggel vált el a szalón rózsaszín drapériáitól. A Rudelle művészete még sohasem érte el azt a tökéletességét az erőnek és a csaknem nőies légyságnak és finomságnak, mint ezzel az alkalommal. Es Nicole Roville boldog volt, hogy annyira lelkesülnek a szoborért, mely őt ábrázolja.

De valaki megszólalt:

— Hasonló remekművet nem szabad elzárni egy szalónba, madame! A Szalónba kell azt kiállítani először, azután hadd kerüljön onnét a Muzeumba!

Madama Roville mosolyogva hallgatta azt s egy nagy, magastermetű ifjuhoz lépett, a ki kissé hallgatagon állt egy szögletben.

— Es maga, Henri, — kérdezte tőle kaczerán — mit szól hozzá? Hallotta a Formont báró véleményét?

— Oh, én, Colette, — felelte az ifju s szemel olyanok voltak, mint a tolvajlámpások, a melyeknek fényét nem lehet addig tudni a mig fel nem nyitják a kis titkos ajtójukat — én olyan vagyok, mint az a bizonyos Ptolomeusz, a ki az alexandriai kupola tetejére szeretne volna helyezni annak a vasszobrát, a kit szeretett, távol az emberektől.

Nicole türelmetlenül rázta meg a fejét. Ez a Henri mindent tulságba visz! Rendszerint nem bánta, ha az ő pári i szenzitivitását ez a kissé vad szerelem vette körül. Ugyanaz az öröm járta át, ha ennek tanujelét látta, mint a mikor gömbölyű nyakával azokhoz a meleg és pulha állatszörmékhez simult, a melyben még rajta az állat, a vad szaga. De nem szabad tulozni még a szerelében sem s ezt meg akarta értetni az ifjuval. Hiszen ellenkezőleg, elragadtatást kellene éreznie a gondolatra, hogy az a szépség, a mit ma rajta ugy csodál, száz év mulva is csiklandozni fogja minden muzeumjáró szépérezkét. Colette nagy szavakat keresett: a szépség olyan, miut a tenger, mint a levegő... s az emberiségnek közös kincse ez!

Az ifju behuzza a vállait. De valami mégis némán jaldul fel hervadó falevélszin szemében Szereti ezt a Coletteet szenvedélylyel, szereti mint az alexandriai Ptolomeusz. ő is szeretne egy ragyogó kupolát találni a hová elhelyezhesse álmainak megszemélyesítőjét, elérhetetlen messzeségben a többi emberek felett:

Honri de Songet ezen az estén Corasnál ebédelt, a bankárnál, az Universalis Bank létesítőjénél, a ki husz esztendő óta mély gyökeret vert a francia társadalomban. Lisbonne utcai lakásán valóságos kincsesbányája van a régiségeknek, de külsejében sokat megtartott azoknak a falusi embereknek nehézkességéből, a kiket Savoyaban »mollard« oknak neveznek.

Henri ugy látogat el hozzá, mint másfelé is, a hol az remény táplálja hogy esetleg Nicole Rovilleal találkozik. Hiszen a mint ő megjelenik valahol, a legbanálisabb szalón is édenkertté varázsolódik át egy szempillantás alatt. Fájdalom, azonban ma este nem reméli e csodát. Nicole Colette nincs meghiva ebédre. Ellenben Coras a fekete kávé után barátságosan a karjába öltötte a karját s szól:

— Jöjjön, hallgatom emider, megmutatom magának azt, a mi legszebb nálam, a mit csaknem senki sem ismer még...

Az, a mit ő a legjobbnak tart, a mit titkol mások előtt, az az ő dolgozószobájának kandallója fölött van s egy asszonyi mellszobor az, a XVIII. századból s csodálatos arisztokratikus és mégis rosszindulatu grácia jellemzi.

— Ezt a harmadik Caffieri csinálta... Annak a kis grófnének, Grolénak, autentikus mellszobra, — mondta — a kit szeretője, Nareste a vérpadra követett s arra kérte a bakót, hogy kedvese fejének levágása után ne törölje meg a pallost. A mellszobor a Berthet tulajdonába ment át, azután az öreg Keim vette azt meg s nála maradt csaknem félszázadig. Később hozzám került hatszáz louisért. Azt mondták hogy az Keim szerelmes volt belé és hitemre — Coras nehezen lélekzett s sárga szemében csodálatos láng lobbant fel — csaknem ugyanazt mondtam önmagamról is...

Henri egy pillanatra megsimogatta ujjával a vállakat, melyeknek szinte lüktetését vélte érezni s eszébe jutott egy mondat: Az a szépség, a mit ma ugy csodál, száz év mulva is csiklandozni fogja minden muzeumba járó szépérezkét.

Es Henri kissé kíváncsian néz a szürke bonvivant fejére, vörös nyakára s szemének élvsóvár kifejezésére. Künn a fák sötét ágai odasimulnak az ablaküveghez.

— Puff!

Karjának egy nehéz lóditásával Henri de Songert a sötét éjszakába dobta ki az egyik nyitott ablakon a Nareste lovag szerelmesének mellszobrát a mit a harmadik Caffieri készített Es behallatszott, a mint a terracotta-szobor darabokra törött az ut erős kovicsán...

Coras bután, hebegve kérdezte meg:

— Mi... mi lelte önt?

A Colette kedvese visszafordult s ártatlan mosolylyal felelte:

— Oh, semmi... Bocsánat! Csak valamire gondoltam... De higye el, hogy kész vagyok megfizetni szórakozottságom árát... Mivel tartozom?



Mincsen kellemetlen szaga árnyékszék és kősejt fölé!

„Citronose“

a legnagyobb találmányt a modern higiénának, parfüm-
rozza és deszinficiálják egyidejűleg a kellemetlen szagu
helyiséget

Kg. 4-50 K, napihasználat 3 fillér.

Vezérképviselet és főszerkesztés Magyarország részére:

Radanovits Testvérek

Budapest, Baross-u. 1.

Törvényesen védve.

HIREK.

Visszafejlődés. Mig egyfelől minden követ megmozdítanak a magyarkanizsaiak, hogy járásbírósgót kapjanak, másfelől a város lakosságának egyrésze azon buzgódik, hogy a csak nemrég várossá fejlesztett községük a régi közigazgatási állapothoz helyezzék vissza, vagyis a város ismét községgé legyen. A községgé való visszafejlődés kezdeményezői befejezték az aláírássok gyűjtését s hir szerint 1862 aláírás szerepel az iveken, mely aláíróknak évi egyenes állami adója 85 százalékát teszi az egész lakosság által fizetett egyenes állami adó évi összegének.

Nyugalomba vonult bíró. Szondy Máttyás kir. táblabíró címmel és jelleggel felruházott zombori törvényszéki bíró 34 évi szolgálat után nyugalomba vonult.

A szabadkaiak régi vágya teljesedik és hosszas tárgyalások, fáradozások érnek sikerteljes véget Lukács László kereskedelmiügyi miniszter azon határozatával, hogy az üzletvezetőséget Szabadkának adja. Ez az üzletvezetőség egyike lesz az ország legnagyobb területű üzletvezetőségeinek; hatásköre kiterjed a szabadka—zimonyi fővonalra, szeged—eszéki vonalra egészen Zágrábig és a bácskai h. é. vasutakra. Az üzletvezetőség palotát, mely az előirányzat szerint 600,000 K-ba kerül, még ez évben megkezdik építeni.

A tanítók katonai szolgálata. A hadügyminiszter a tanítók katonai kiképzése illetve fegyvergyakorlata tárgyában újítást teremtett. Ezentúl 6—8 heti kiképzésüket nem illetékes ezredüknél, hanem a legközelebb levő ezrednél nyerhetik s ugyanoda vonulhatnak be gyakorlatokra. Tanítóink így sok utazástól menekülnek meg.

A katonák szabadságolása a nyári munkaidő idején. A honvédelmi miniszter rendeletet bocsátott, ki, hogy a tényleges

szolgálatban levő katonák a nyári munkaidő idejére 3 hétre szabadságolandók, de ezt 30 nappal előbb kérniük kell a kihallgatásnál. Mindazon gazdák tehát kiknek fiaik a hadseregnél szolgálnak, ha szükségük van rájuk az aratás és cséplés idején, figyelmeztessék őket erre, hogy idejében kérelmezhesék szabadságolásukat

Uj közigazgatási tanév. A pécsi közigazgatási tanfolyam XII. tanéve szept. 1-én nyílik meg. E tanfolyamra felvétetnek azok, akik a főgimnázium vagy főreáliskola 8 osztályát vagy e középtanodákkal egyrangú más középfokú iskolát vagy megfelelő tanintézetet sikeresen végeztek s az iskolai tanulmányok befejezése után valamely községi jegyzői irodában mint aljegyző, segédjegyző, jegyzősegéd, jegyzői írnok, vagy jegyzőgyakornok egy évi gyakorlatot töltöttek. Az évi tandíj 40 K, mely összeg félélévenként 20—20 K-ás részletekben előre fizetendő. Felvételre jelentkezni kell szóval vagy írásban augusztus 26-tól 31-ig a tanfolyam igazgatójánál. Azok, kik a tandíj elengedésben, törvényhatósági vagy állami segélyezésben, tápintézeti ingyen ebéd és vacsora ellátásban, közhivatali vagy egyéb irodai alkalmaztatásban vagy bárminemű anyagi kedvezményben óhajtanak részesülni, a fenti okmányokon kívül saját és szülőik vagyoni viszonyait igazoló, két példányban kiállított, bélyegmentes hatósági szegénységi bizonyítványt mutassák be.

Néptanítók és gazdasági tanítónők mezőgazdasági kurzusa. A földmivelésügyi miniszter az alsóbbfokú ismétlőiskolákhoz a gazdasági tárgyak tanítására hivatott néptanítók, illetve tanítónők gazdasági kiképzése céljából július 18-tól bezárólag augusztus 18-ig az algyógyi, jászberényi, karcagi, lugosi, pápai, rimaszombati, nagyszentmiklósi, somogyzentimrei szilágy-somlyói, szabadkai és csáki (ezelőtt Csákvár, Temes megye) földmivésiskolánál 20—20 összesen 320 néptanító, a kecskeméti földmivésiskolánál pedig 20 tanítónő részére mezőgazdasági tanfolyamot rendez. A tanfolyamon résztvevő tanítók (tanítónők) 100 K átalányt élveznek, melyből 40 K ellátási díj levonása után 30 K a jelentkezéskor, 30 K pedig a tanfolyam befejezésével fog kifizetett. A tanfolyamokra tényleg alkalmazásban levő olyan néptanítók (tanítónők) vétetnek fel, kik mezőgazdasági tanfolyamot még nem végeztek. — Felvételi kérvényt a földmivelésügyi miniszterhez kell címezni és június 15-ig az illetékes tanfelügyelőségnek benyújtani. A jelölést a tanfelügyelőség javaslatára a vallás és közoktatásügyi miniszter teljesíti.

Esküvő. Trattner Kálmán járási m. kir. állatorvos e hó 7-én esküdött örök hűségét a palánkai izr. templomban Löbl Ella kisasszonynak. Tartós boldogságot kívánunk az új párnak!

Az apatini dalárda jói sikerült dal és kabaret estélyt rendezett e hó 4-én Palánkán a Reiter (Duna) szállodában. A tiszta jövedelem palánkai jótékony egyesületek között lesz felosztva.

A palánkai pótvásár, mely e hó 4. és 5-ére lett engedélyezve, — kevéssé volt látogatott.

Klein J. D. szállító
Budapest, ajánlja gyűjtőkocsi forgalmát.



Kérjünk és igyunk
Ujvidéki



ORIENT



ásványvizet !!
Mindenütt kapható!



M. K. Folyam és Tengerhajózási
Részvénytársaság
MENETRENDJE:

Vukovár-Ujvidék között

Naponta péntek kivételével.

Lefelé:

Felfelé:

ind. 4:00 reg.	Vukovár vasut	érik 6:50 este
» 4:10 »	Vukovár város	» 6:35 »
» 4:50 »	Bácsujlak*	» 5:35 d. u
» 5:05 »	Opatovác*	» 5:10 »
» 5:30 »	Dunabölkény	» 4:30 »
» 5:55 »	Sarengrád	» 3:55 »
» 5:35 »	Illók	» 3:20 »
» 6:35 »	Palánka	» 3:05 »
» 7:20 »	Susek-Koruska	» 1:55 »
» 7:30 »	Bánostor	» 1:40 »
» 7:45 »	Cserevic	» 1:25 »
» 8:00 »	Ófutak	» 1:10 »
» 8:10 »	Beocsin	» 1:00 »
érik. 8:45 reg.	Ujvidék	ind. 12:10 »

*Ladik állomás.

A »Vasárnapi Ujság« június 4-iki száma érdekes képsorozatot közöl: báró Bánffy Dezső temetéséről, a király gödöllői tartózkodásáról, a sátorjuthelyi Kossuth-szobor és a monoki emléktábla leplezéséről, a páris-madridi repülőversenyéről, a nemzetközi olimpiai konferencia budapesti üléséről. Egy kiváló szép kép a római új Viktor Emánuel-szobrot mutatja be, egy teljes sorozat a római képzőművészeti kiállítás pavillonjait. Szépirodalmi olvasmányok: Rikosi Viktor regénye, Lévy József és Kosztolányi Dezső versei, Lampérth Géza novellája, Marcelle Tinayre francziából fordított regénye. Egyéb közlemények: cikk (képekkel) a föld alakjáról, Böhm Károly arcképe, Radisics Jenő emlék plakettje, Gyulai László arcképe, életrajza és egy festménye. Pestmegye új fővárosi palotájának képe, tárczacikk a hétről s a rendes heti rovatok. Irodalom és művészet, sakkjáték, stb. — A »Vasárnapi Ujság« előfizetési ára negyedévre öt korona, a »Világkrónika«-val együtt hat korona. Megrendelhető a »Vasárnapi Ujság« kiadóhivatalában (Budapest, IV. ker., Egyetem-utca 4. szám).

Egy hölgy

aki egészséges bőrpóolására ad, különösen seplő eltüntetésére valamint üde, puha bőr és fehér arcszint akar elérni, csak a **vesszőparipa liliom szappannal** (védjegy vesszőparipa) Bergmann és Társa, Teschen a. d. E. gyárából való szappannal mosakszik. Darabja 80 fillér, kapható minden gyógyszerertárban, drogériában és illatszerkereskedésben stb.

Az Amperiológiai Intézet konstalálja, hogy Magyarországon ismét nagy mérvben lép fel a

peronospora
mely ellen egyedüli védekezés azonnali permetezés

ANTI-PERONOSPORAVAL

melyet PICK H. és TARSA BUDAPEST, V. ALADEMIA-UTCA 16. szállít
Sürgőny cím: PICKANIK BUDAPEST.

Sunlight Szappan igazán kitűnő!

„En féltőben, és féltő mennyiségű szappannal végzem a nagymosást.“

Főlegesség teszi a főzést és a sok dörzsölést, mert a SUNLIGHT SZAPPAN kitűnő tulajdonságainál fogva a piszkot feloldja és a ruhát vakító fehérre varázsolja.

Kettős darab 30 fillér.
Nyolcszögletű darab 16 fillér.

257



elsőrendű roskopf szerkezet, köveken forgó és jó járásért felelek.

Kivételes ajánlat.

remek fajaimból ajánlok erős, szép gumókat, név nélküli fajokban, de pompás színvegyületben.

Ismert Cana indica

10 gumó	kor.	2.50
25 »	»	5.—
50 »	»	9.—
100 »	»	14.—

csomagolással is bérmentesítéssel együtt **Mühle Árpád** udvari szállító kertészeti telep **Temesvár.**

Aki gyomor fájós, bélbeteg étvágytalan, lesoványodáshoz hajlandós használja a számos év óta jónak bizonyult gyomorsót, Schaumann gyógyszerésztől Stockerauban.

Aki szabályozni és épségbentartani akarja jó emésztését, használja a Schaumann-féle gyomorsót, tapasztalni fogja, hogy más szerek ellenében, mily jól éri magát.

Gyomorsó eltávolítja azonnal a főösleges gyomorsavat és előmozdítja az emésztést. Egy doboz ára 1 korona 50 fillér.

Gyomorsó-pasztillák kényelmes s kellemes, ugyanazon hatást teszik, mint a gyomorsó. Ara tarsolyonként 3 phiolával a 10 gyomorsó-pasztillával kor. 1.50. Postai szétküldés legkevesebb 2 doboz megrendelésénél — utánvétel — **Schaumann** gyógyszerész **Stockerau**-ban.
Kapható minden gyógyszerertárban.

A bérmlásra!
ameddig a készlet tart!
valódi ezüst úri rem.
óra dupla fedéllel és valódi ezüst láncz
K. 10-50
F. MAIER
óra gyári lerakata
Wien, VIII. Benuoptatz 2.

Ezen órának gyönyörű szép tokja van, pormentes záróval, erős fedéllel,

THIERRY A. BALZSAMA törvényesen védve
gyógyszerész



Csakis apáua védjeggyel valódi. Minden hamisítás, utánzás és más balzsamnak félrevezető védjeggyel árusítása törvényesen üldözötték és szigoruan büntetettik.

Ez a balzsam: 1. Utólérhetetlen hatásos szer a tőd és mell minden betegségénél, enyhíti a Katarrost, csillapítja a váladékot, szünteti a fájdalmas köhögést és hasonló avnt bajokat is gyógyít. 2. Kitűnően hat torokgyulladásnál, rekedtségnél s minden nyakbetegségnél stb. 3. Gyökeresen megszüntet minden lázt. 4. Gyógyítja a máj, gyomor, belek minden betegségét, gyomorgörcsöt, kólikát és szaggatást. 5. Gyógyít arany eret s hemoroidát. 6. Ényhén székhajtó, vértisztító, tisztítja a vesét, erősít étvágyat és emésztést. 7. Kitűnő fogfájás, odvas fogak, szájpállásnál stb. elveszi száj és gyomor rossz szagát. 8. Jó szer giliszta, galandféreg és epilepszia ellen. 9. Külsőleg gyógyít sebeket, forradásokat, orbáncot, kiütéseket, égési sebeket, fagyást, rühet, fejfájást, zugást, csúzt, fülfájást stb. Egy családban sem hiányozzék kivált influenza, kolera s más járvány idején. Gondosan tessenék ügyelni a zöld védjegyre az apácával.

Cim: **A. Thierry védangyal-gyógyszertára** Pregrada, Rohics mellett. 12 kis, vagy 6 dupla, vagy 1 nagy különleges üveg ára 5 K 60 fill. Kisebb mennyiség nem küldetik. Szétküldés csak a pénz előleges beküldése, vagy utánvétel mellett.

Thierry-féle centifolia hűző és gyógykenőcs mindenféle sebekre stb. **2 doboz K 3-60.**
Kapható a legtöbb gyógyszerertárban. Nagyban a gyógyszerkereskedésben.

Sósfürdő
O-Szlankamenen
nyitva május 1-étől október 1-ig.

A sósfürdő különösen gyógyító hatással bír reumatikus háttalmaknál, izületi és izomcsúznál, rheuma és köszvény okozta exsudatumoknál, exsudatusos hashártya, anyaméh és ováriumgyulladásoknál, mindenféle katharusszerű bajoknál, különösen a légzőszervek, emésztőszervek háttalmánál, vérszegénység, sápkornál, a görvélykór minden neménél, a bőrbetegségek bizonyos fajánál, ischias és neuralgiánál, megkeményült testbőrnel, idült és macacs gennyesedő sebeknél, szaggatásoknál és hasogatásoknál.

A fürdőnek 60 elegánsan berendezett szobája van 1-től 4 koronáig terjedő árért, van csinos, tágas vendéglőhelyisége jó ételekkel és italokkal, állandó zenekara, amely naponként háromszor hangversenyez. Közelebbi felvilágosításokkal szolgál és ingyen prospektusokat küld az **Ópzuat** (Serém vm.) takarékpénztár.

Saját érdeke,

hogy lehetőleg összepontosítsa szükségletének beszerzését egy cégénél, mert ezuton védi érdekeit legjobban.

- Előnyei:**
1. Nem kell ismeretlen cégekhez fordulnia.
 2. Nem lesznek szétágazó kötelezettségei.
 3. Állandó összeköttetésnél pontos és reális kiszolgálást biztosít magának.
 4. Állandó összeköttetése mindig vigyázni fog önt vevőjének megtartani.

Saját érdeke, hogy csak ismert, előkelő céget tiszteljen meg bizalmával.
Aufrecht és Goldschmied utóda

Elek és Társa r.-t.,
Budapest, IV. Károly-körut 10. sz.

Kaphatók kényelmes havi lefizetésre, állandó összeköttetésnél folyószámlára is:

1. A magyar és német irodalom összes termékei.
 2. Képek.
 3. Bőröndök és bőröndárak.
 4. Férfi felhárnyeműek.
 5. Látszóvek.
 6. Fényképezőeszközök, felszerelések.
 7. Vadászfegyverek, pisztolyok, löbbertek.
 8. Chinaezüstárak.
 9. Csillár- és petróleum-lámpák.
 10. Rézbutorok.
 11. Szőnyegek.
 12. Mindennemű hangszer.
- Tuloldall 12 osztályunk összes cikkei elsőrendű minőségűek és minden osztály cikkéről külön kimerítő árjegyzékkel rendelkezünk és a kívánt árjegyzéket ingyen és bérmentve küldünk.
- Elvünk: Vevőköriünk megtartása, pontos kiszolgálás méltányos árak révén.
- Minden felvilágosítással szivesen szolgálunk.

SCHWARZ GY. rövid ideig eredeti gyári árak mellett árusítom. **Palánka, Fő-utca.**



Félix-gyógyfürdő

Téli és nyári gyógyhely. (Nagyvárad mellett).

Egész éven át nyitva.

Európa leggazdagabb kénes hévíz forrása, víz hőfoka 49 C. 17 millió liter napi mennyiség
Csúsz, köszvény, ischiás, izzadmányok és női betegségek ellen.

1909. évben 9200 beteg hagyta el gyógyultan és javultan a páratlanul hatásos Félix-fürdő gyógyforrásait, tükör, kád, iszap, mór és szénsavas fürdők, 250 kényelmes lakószoba, társalgó, zongora és olvasó terem, kitűnő vendéglők, állandó elsőrendű cigányzene, vasárnaponként katonazene; tennis pálya, gondozott sétautak. 400 holdas park és fenyveserdő: 16 személyvonat közlekedik május 1-től a Félix-fürdő állomására naponta.



Posta, távirda, interurban telefon. Curtaxe és zenedij nincs.
Prospektust küld az Igazgatóság.

Wagner Testvérek

Ujvidék

ajánlják fűszer, csemege, kávé, ásványvíz raktárukat a nb. közönség szives figyelmébe.

Legolcsóbb árak!
Figyelmes kiszolgálás!

A híres 5-ös számú pörkölt kávé $\frac{1}{4}$ kilója K 1.30.
 Kivánatra a bevásárolt árukat a hajó állomásra leküldjük.



HYDROCHROMIN

legjobb festék díszítésre és belső lakásházaknál villák, magtárak, istállók, kerítések, udvar és kertfalakra.

Mosható, vízálló, tűzmentes!

Azonnal használható, csak hideg vízben keverendő. Olcsó Hyginia!

Minta, festéklapok ingyen és bérmentve.

Szárzaváni Krétagyár r.-t. Szárzaván.

Képvisező: Adler Armin, Budapest, IV. Váci-utca 16.

Raktárak: Krayer E. és Társa, Budapest, V. Váci-ut 6.
 Fluss József és Társa Budapest, VII. Károly-körút 5.
 Klein és László Budapest, IX. Rákos-utca 3.
 Drescher Gyula, Baja.
 Constantin Bikár és Társa Eszék.

Aki gyomor fájós, bélbeteg és ivágytalan, lesoványodáshoz hajlandós használja a számos év óta jónak bizonyult gyomorsót, Schumann gyógyszerésztől Stockerauban.

Aki szabályozni és épségbentartani akarja a jó emésztését, használja a Schumann-féle gyomorsót, tapasztalni fogja, hogy más szerek ellenében, mily jól érzi magát.

Gyomorsó eltávolítja azonnal a főösleges gyomorsavat és előmozdítja az emésztést. Egy doboz ára 1 korona 50 fillér.

Gyomorsó-pasztillák

kényelmes s kellemes, ugyanazon hatást teszik, mint a gyomorsó. Ara tarsolyonként 3 phiolával a 10 gyomorsó-pasztillával kor. 1.50. Postai szétküldés legkevesebb 2 doboz megrendelésénél — utánvétel — Schumann gyógyszerész Stockerauban.

Kapható minden gyógyszerésztárban.

Gümőkór (tüdő)

Köhögés, számarköhögés, influenza és a légzőszervek bajainál az orvosi kar kiváló eredménnyel alkalmazza a

SIROLIN „Roche”-t.

SIROLIN „Roche”-t kellemes íze és kiváló hatása folytán szívesen veszik. Az összes gyógyszerésztárakban eredeti SIROLIN „Roche” csomagolást kérjünk és határozottan utasítsunk vissza minden pótkészítményt.

F. HOFFMANN-LA ROCHE & Co.,
 Basel (Svájc). — Grenzach (Németország).



Nyomatott a kiadótulajdonos: Csernicsek Imre könyvnyomdájában Palánkán.